INSTRUCCIONES

J01420

2017-08-22

PARABRISAS DESMONTABLE GRANDE PARA MODELOS SOFTAIL
CON NACELA CROMADA O NACELA STREET STALKER (SIN LUCES
DE PASO)

GENERALIDADES

Numero de kit
58653-97A: Perfil bajo, parabrisas ahumado

58652-97A: Altura estandar, parabrisas transparente
Modelos

Para obtener informacién sobre la adaptacion a los diferentes
modelos, vea el catalogo de venta al detalle de P&A (piezas y
accesorios) o la seccion Piezas y accesorios en www.harley
-davidson.com (inglés solamente).

Estos accesorios de kits de parabrisas estan disefiados para
los modelos Softail que tienen el kit de nacela cromada para
el faro delantero (67907-96) o el Kit de nacela para el faro
delantero Street Stalker (57910-98B) instalado.

Piezas adicionales necesarias

NOTA

Un Manual de servicio para su modelo de motocicleta esta
disponible en un concesionario Harley-Davidson.

Contenido del kit
Vea Figura 1y Tabla 1.
INSTALACION

4 ADVERTENCIA

La seguridad del motociclista y del pasajero dependen de
la instalacién correcta de este kit. Si el procedimiento no
esta dentro de sus capacidades o no tiene las herramientas
correctas, pida a un concesionario Harley-Davidson que
realice la instalacion. La instalacién incorrecta de este kit
podria causar la muerte o lesiones graves. (00308b)

1. Quite los tornillos superiores que sujetan la nacela del faro
delantero cromada a las horquillas delanteras.

2. Vea la Figura 1. Sujete los bujes de acoplamiento
superiores (22) usando la arandela (21) y los tornillos de
cabeza tipo hongo (20). Aplique ADHESIVO DE
FIJATORNILLOS DE MEDIANA FUERZA LOCTITE 242
(AZUL) (Loctite 242) en las roscas del tornillo. Ajuste.
25,8 N'm (19 ft-lbs)

3. Quite los tornillos inferiores que sujetan la nacela del faro
delantero cromada a las horquillas delanteras.

J01420

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

4. Enlos vehiculos equipados con la nacela del faro delantero
cromado, sujete el buje de acoplamiento inferior (22)
usando la arandela (21) y el tornillo con cabeza de botén
(23). En los vehiculos equipados con la nacela del faro
delantero Street Stalker, sujete el buje de acoplamiento
inferior (22) usando la arandela (21) y el tornillo con cabeza
de boton (24).

INSTALACION/EXTRACCION DEL
PARABRISAS

NOTA

Inspeccione el parabrisas al terminar la instalacion. Asegurese
de que el montaje del parabrisas no restringe el movimiento
completo hacia la izquierda o hacia la derecha del conjunto de
la horquilla delantera. Si hay restriccion, ajuste el parabrisas
lo necesario hasta obtener el espacio libre correcto. Pida que
personal de servicio Harley-Davidson con experiencia corrija
cualquier problema antes de conducir con este accesorio
instalado.

NOTA

Inspeccione periédicamente los elementos de sujecion de
montaje. Nunca conduzca con soportes flojos. Un soporte flojo
provoca tension adicional sobre todos los demas soportes, asi
como sobre el parabrisas, y podria causar la falla prematura
de los componentes.

1. Fije con cuidado las mordazas superiores del conjunto del
parabrisas en las ranuras de los bujes de caucho de
acoplamiento.

2. Enganche las mordazas superiores del conjunto del
parabrisas en las ranuras de los bujes de caucho de
acoplamiento.

3. Presione firmemente el parabrisas en su lugar hasta que
quede asentado en los bujes de acoplamiento.

4. Para extraer el parabrisas, tome los bordes del parabrisas
en cada lado de la abrazadera central y tire firmemente el
parabrisas suelto de los bujes de acoplamiento.

CUIDADO Y LIMPIEZA

NOTA

Durante ciertas horas del dia, los reflejos de la luz solar desde
la curva interior de un parabrisas pueden causar la acumulacion
de calor extremo en los instrumentos de la motocicleta. Tenga
cuidado cuando se estacione. Estacionese hacia el sol, coloque
algun objeto opaco sobre los instrumentos o ajuste el parabrisas
para evitar los reflejos.

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J01420

AVISO

En los parabrisas Harley-Davidson debe utilizar solamente
productos recomendados Harley-Davidson. No utilice
sustancias quimicas fuertes ni productos protectores
contra la lluvia, que pueden causar dafhos, tales como
opacidad o empafamiento, a la superficie del parabrisas.
(00231c)

No limpie el policarbonato bajo el sol o temperatura alta. Los
limpiadores en polvo, abrasivos o alcalinos provocaran dafio

PIEZAS DE SERVICIO

al parabrisas. Nunca raspe el parabrisas con una hoja de afeitar
ni otros instrumentos afilados, ya que pueden causar dafos
permanentes.

NOTA
Cubra el parabrisas con un trapo limpio y mojado durante 15
minutos aproximadamente, antes de lavarlo, para quitar los
insectos secos con mayor facilidad.

El Tratamiento repelente de agua para el parabrisas
Harley-Davidson, numero de pieza 99841-01, esta aprobado
para usarse en los parabrisas Harley-Davidson.

1106883

Figura 1. Piezas de servicio: Kits de parabrisas

Tabla 1. Piezas de servicio

Articulo |Descripcion (cantidad) Part No. Articulo |Descripcion (cantidad) Part No.
1 Parabrisas estandar de reemplazo 58657-97A 14 Brazo, lado izquierdo 58408-75A
Altura estandar, transparente 58658-97A
Bajo perfil, ahumado
2 Tornillo, cabeza plana, Torx (2) 2452 15 |Cinta del brazo del parabrisas (2) 58417-77
3 Tornillo, cabeza plana, Torx (7) 2921A 16 Arandela (9) 7073
4 Brazo del parabrisas, interior 58431-94 17 |Tuerca ciega (9) 7651
2/3 J01420



Tabla 1. Piezas de servicio

Articulo |Descripcion (cantidad) Part No. Articulo [Descripcion (cantidad) Part No.
5 Brazo del parabrisas, exterior 58428-94 18 Tuerca ciega, 1/4-20 pulg. (2) 94004-90T
6 Cinta del brazo del parabrisas (2) 58416-77A 19 |Arandela, plana, 1/4 pulg. (4) 94065-90T
7 Brazo del parabrisas, lado izquierdo [58293-95 Elementos de sujecion (que consiste en los articulos
20 al 24)
8 Brazo del parabrisas, lado derecho  [58300-95 20 Tornillo, cabeza tipo hongo (4) 58268-95
9 Tornillos, cabeza de boton (2) 94426-95 21 Arandela, cromada (4) 94066-90T
10 Retén del parabrisas, lado izquierdo [58259-95 22 Buje (4) 67621-94
11 Reten del parabrisas, lado derecho 58266-95 23 Tornillo, cabeza de boton 5/16 x 24 x {94421-95T
1-1/4 pulg. (2)
12 Bujes de nailon (4) 58272-95 24  |Tornillo, cabeza de boton 5/16 x 24 x |94398-92T
1 pulg. (2)
13 Brazo, lado derecho 58406-75A A Nacela
J01420 3/3



	GENERALIDADES
	Número de kit
	Modelos
	Piezas adicionales necesarias
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	INSTALACIÓN/EXTRACCIÓN DEL PARABRISAS
	CUIDADO Y LIMPIEZA
	PIEZAS DE SERVICIO

